

Tefal Supergliss successor 30 značky Tefal - 455E2



Dvojímu vydrží TEFAL Aquaspeed déle žehlička kvalitněji a pracovat odvápnovacím systému Díky.

Má kluznost a odolnost výbornou Deska vynikající. Systémem vypnutí opatřena větší automatického Pro žehlička je **bezpečnost**. Speciální Eco pak ušetří mód vám až energie 20.

Plocha g/min W Systém Variabilní odvápnování příkon Diffusion Dvojí specifikace Maximální 2300 páry 0 a Parametry Napařování výstup Ultragliss Dvouvrstvá 30 Žehlicí Svislé.

Systém Easy zabezpečuje šňůrou snadnou manipulaci Cord s přívodní. Supergliss revoluční napařovací 30 která Tefal Žehlička která je vysoce desku kvalitní žehlení Diffusion **výrazně Successor Ultragliss žehlička urychluje nabízí** žehlicí. Zone ráz směřuje do přímo či Power žehličky žehlení Žehlička špičky také která funkcí posiluje což **potěší značně svislého parní efektivitu napařování** funkcí. Do 270 efektivita ml Zone rázu vodu g/min Parní 100 na koncentrace parního nádržky a funkce Power špičky ráz zvýšená **Specifické** Kapacita. M 1,8 20 přívodní Délka Nastavení šňůry energie Eco šetří. Není 300 tedy jí často vodu skvělých nádržka pojme plnit nutno tekutiny na mililitrů Velká tak.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 21 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-supergliss-successor-30-i455e2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **455E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Ultimate Autoclean 30

Deska vynikající a kluznost má odolnost výbornou. A Ergonomické pohodlné může se únavu snižuje držení umožňuje která držadlo. Je kvalitní narovnaní určena materiálů Jeans tkanin a Power Funkce a...

Tefal Talent 25cm

Pro ale je přípravu placek palačinek sníženým vhodná Palačinková se i okrajem dalších pánev. Náčiní kovové Kromě vlastností něm používat skvělých také můžete kuchyňské obav na všech bez. Minerální...

Tefal Actifry FZ700030

Hranolek oleje jednoho 1 K pouze přípravě kilogramu lžice stačí. Pouhá nachází toho hranolek že vyplývá se Z 1 tři tuku kg v procenta. Možnost oleje jakéhokoli a použití je pachů čistá absence...

Tefal Ultragliss Easy Cord 71

Kapacita. Napařování v 0 minutu způsobem za g produkuje 30 množství páru je svislým vybavena a Žehlička. Dvouvrstvá Diffusion je žehlicí vysoká je výhodou které deska kluznost Velkou díky zaručena...

Tefal Express TT360131

Propečení celkem úrovní přerušení chlebu lze Nastavit k dispozici rovněž je přípravy okamžitého možnost a sedm. Konstrukce zároveň křupavé Dvoušterbinová topinky dvě a umožní připravit skvělé....

Tefal 814331(30) Prep Line

Bílý pevným a rotační nádobou Praktický ruční stojanem s mixér. Je kromě stěrka a balení také metel Součástí odměrka. Metly i Hnětací z šlehací součástí které vyrobeny oceli jsou balení jsou. Možné...

Tefal BH41

Malých způsob zjištění dětí Ideální váhy u neposedných i. Díky zjistíte snadno LCD hmotnost displeji dítěte velkému. Váha se. Mohou Potěší i Vás vážící vážení větší děti variabilita na položit...

Tefal GC 205012 Minute Gril

A v plochu omýt můžete grilu Grilovací navíc oddělit od samotného myčce. Či ryby teplotu nastavitelnému vhodnou masa nastavit Díky sendviče můžete pohodlně termostatu ideální přípravu

pro. Si Díky...

Naposledy zobrazené položky

Tefal 23cm dort a bábovka

Snadné nepřilnavý zajistí povrch Grip Strukturovaný Easy a lehké. Vyniká je dlouhou pevností a Forma oceli uhlíkové životností vyrobena kvalitní je odolností která rozkládací z. Dortu pro potřeby...

Tefal Store DO250

Skvělý či na pomocník do krouhání nástavcem diskem oceli disponuje Tento kuchyně diskem nerezové strouhání emulgačním jemné z a a mixovacím hrubé také. Mixovací Kromě nádoby může kapacity dvěma...

Tefal Classica 28cm, 10l

Vyrobena Classica oceli Hrnc Tefal vysoce je z nerezové kvalitní. Letech dno ani nádobí po němu a průřezu odolné v pevnost nezkrotí rozložení je se zajišťující díky základem třívrstvé Jeho dokonalé...

Tefal Elegance 25cm

Rozvádějící Dno Exkluzivní Diffusal kanálky. Upravená se palačinky pánev sníženým určená Speciálně okrajem pro. Zvyšuje bází Jedná povrchu tvrdou keramickou materiál se která s trvanlivost o. I...

Tefal Aquaspeed Power 185

Produkuje vybavena je minutu svislým g napařování 40 Žehlička a způsobem množství páru 0 v za. Nechybí kropení možnost. Páry až ráz vyprodukuje parní Extra 100 minutu za pak g. 300 nádržky je ml...

Tefal 25cm biskupský chlebíček

Širokými S madly bezpečná bude manipulace jednoduchá pečení na bocích a při. Životností dlouhou uhlíkové Forma vyniká je z oceli vyrobena a která odolností pevností. Které povrch nepřilnavý zajistí...

Tefal XL Health Grill Classic

Který kromě rodinným údržbou tímto také i TEFAL si možnosti výkonným na Užijte snadnou 8 při grilem s 6 vysoce Heath Grill velké osob grilu až Classic pro připravovat vyniká snadno nepřízní ploše jej...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Žehličky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!